
Lombard 82 Securitisation Fund Aktualizácia:  Máj 2022 

Novinky a informácie pre investorov do Lombard 82 Securitisation Fund.  

Informačné bulletiny 

Po veľkonočnej prestávke sa obnovili mesačné bulletiny pre investorov. Odteraz budú bulletiny 
vydávané v posledný deň v mesiaci alebo pred ním. 

Odkupy 
Pokyny na odkúpenie od držiteľov dlhopisov investovaných do série 6 GBP a série 8A EUR, ktoré vydala 
spoločnosť International Investment Platform (IIP), správcovia fondu hromadne zamietli.  

Odmietnutie týchto pokynov je výsledkom nedodržania procesných požiadaviek na pokyny na odkúpenie zo 
strany IIP. Hneď ako IIP odstráni nezrovnalosti v pokynoch IIP, správcovia fondu môžu redemácie spracovať. 

Odkupy z iných platforiem nie sú ovplyvnené problémami týkajúcimi sa IIP. 

Vrátenie majetku 

Súbežne so súdnym konaním proti spoločnosti SD Administration Limited sa začalo konanie proti spoločnosti 
International Investment Platform o.c.p. a.s. (IIP) a riaditeľom IIP a jej materskej spoločnosti s cieľom získať 
späť viac ako 2 milióny GBP, ktoré dlhuje spoločnosti Lombard.   

Vedenie spoločnosti IIP (na čele s Jakubom Sýkorom a Simonom Smithom) zadržiava splátky spoločnosti 
Lombard, aby mohlo financovať rôzne projekty rozvoja podnikania a expanzné plány spoločnosti IIP. 

LS International Finance sa v mene fondu domáha na slovenských súdoch súdneho príkazu, aby IIP splatil 
svoje dlhy a odškodnil investorov za neprijateľné omeškanie.  

Nariadenia o riadení 

Pravidlá riadenia fondu boli zmenené a doplnené tak, aby odrážali zmeny v politikách a poskytovateľoch 
služieb. Zmenené dokumenty sú investorom k dispozícii na požiadanie. 

Systém výkupu 

Program výkupu pre držiteľov dlhopisov, ktorí majú záujem o predaj podielov v sériách 7A, 7B a 9, je v 
súčasnosti pozastavený na základe žiadosti jedného zo strategických investorov. Dôvodom je predovšetkým 
rozhodnutie IIP pozastaviť platby spoločnosti Lombard a s tým súvisiaci vplyv na fond.  

V prípade, že IIP obnoví platby spoločnosti Lombard, systém sa okamžite obnoví. 
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